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Eerstelijns psychologenpraktijk t.a.v. mw. G.F. van der Graaf
Stationsplein 18 j
8071 CH Nunspeet

Betreft		: Aanpassing servicekosten Omnia en VvG n.a.v. wijziging energieleverancier

Nunspeet, 28-06-2016


Beste huurders en gebruikers van Zorgplein De Enk, 

Het Serviceburo kijkt nog steeds waar facilitaire zaken van Zorgplein De Enk beter en mogelijk goedkoper kunnen. Zoals beloofd houden we u op de hoogte van de belangrijkste wijzigingen hieromtrent.

Wijziging energieleverancier
De energielevering is zoals aangegeven in de ALV ook tegen het licht gehouden. Per 13 mei 2016 zijn we overgestapt naar een nieuwe leverancier: Nieuwe Stroom. Ook het contract met Liander is herzien. Gezien het verschil in tarieven is de reële verwachting dat we hiermee goedkoper uit zullen zijn dan voorheen.

Servicekosten Omnia en VvG per juli 2016
Zoals aangekondigd worden de kosten voor de energielevering na de overstap via het Serviceburo door de VVG zelf betaald. Daarom worden vanaf 1 juli 2016 de servicekosten bij Omnia verlaagd. U heeft hierover reeds bericht gehad van Omnia. 

De servicekosten aan de VVG worden per 1 juli 2016 met dit zelfde bedrag verhoogd. Omdat de energierekening een voorschot betreft is ervoor gekozen de bedragen gelijk te houden, tot duidelijk is wat het werkelijke gebruik en de kosten daarvan zijn. U gaat dus niet méér servicekosten betalen: het totaal van de servicekosten aan Omnia en de VVG blijft gelijk.

Hieronder ziet u in een overzicht van wat dit betekent voor uw servicekosten.
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Mocht u vragen of opmerkingen hebben, meldt u deze dan bij de penningmeester via stade@telfort.nl. Voor vragen omtrent facilitaire zaken verwijzen wij u graag naar het Serviceburo, op 06 – 5496 4782 of serviceburoDeEnk@outlook.com.

Hartelijke groeten namens het bestuur,

Dion Stade (penningmeester namens Ingrid Stade-Bakker)

Bianca Ouwerkerk	Judith van ’t Slot	Ingrid Stade-Bakker	
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